



平成 24 年 2 月 28 日

各 位

会 社 名 平 安 レイサービズ株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 相 馬 秀 行
(JASDAQ コード番号:2344)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 平 井 良 也
(TEL.0463-34-2771)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 第 3 四半期決算短信」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 2 月 7 日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データについて訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

訂正前

(3 ページ)

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

④ 互助会事業

当事業では、売上高は 205 百万円（前年同月比 4.3%減少）、営業利益は 105 万円（前年同期比 1.4%増加）となりました。

訂正後

(3 ページ)

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

④ 互助会事業

当事業では、売上高は 205 百万円（前年同月比 4.3%減少）、営業利益は 105 百万円（前年同期比 1.4%増加）となりました。

2. 訂正の理由

単位の誤字による修正となります。

以 上